



Сотрудники следственных управлений СК России по всей стране провели памятные мероприятия к 80-летию со дня начала Великой Отечественной войны



22 июня 1941 года без объявления войны фашистская Германия и её союзники вероломно напали на Советский Союз. Ровно 80 лет назад началась самая кровопролитная и страшная война в истории нашей страны – Великая Отечественная. Она унесла миллионы жизней наших сограждан и причинила огромные разрушения. Память о событиях тех лет бережно хранится в сердцах потомков участников данных событий и передается из поколения в поколение.

Сегодня в каждом городе, селе, в самых отдаленных районах по всей России люди зажигают свечи памяти и несут цветы к местам захоронения солдат, к монументам, памятникам, Вечному огню.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Сотрудники подразделений СК России в День памяти и скорби чествуют воинов-освободителей и тружеников тыла. Офицеры организовали различные памятные мероприятия, отдавая дань уважения жертвам Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. Боевой и трудовой путь героев, отстаивших право нашего народа на жизнь и развитие, на государственность является беспримерным образцом исполнения служебного долга.

Первые памятные мероприятия начались в городах Дальнего Востока. На Сахалине руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации Бэликто Базаров и следователи возложили цветы к Вечному огню на площади Славы в областном центре, почтив память всех погибших во время войны.

Сотрудники СУ СК России по Чукотскому автономному округу почтили память погибших воинов минутой молчания и возложили цветы к мемориалу «Чукотка - фронту», расположенному в городе Анадырь.

В Приморском крае руководитель следственного управления СК РФ Владимир Фомин совместно с другими представителями правоохранительных органов возложил венки у мемориала «Боевая слава Тихоокеанского флота» на Корабельной набережной города Владивостока.

В Кемеровской области и.о. руководителя следственного управления СК России Александр Кустов вместе с коллегами из других правоохранительных органов, ветеранами войны и военной службы, тружениками тыла, сотрудниками правительства Кузбасса после минуты молчания возложили цветы к Мемориалу славы воинов-кузбассовцев, павших за Родину.

Памятное возложение цветов к мемориалу «Вечный огонь» на аллее Героев в городе Пскове продолжили руководитель регионального следственного управления СК России Петр Крупня и его подчиненные.

Сотрудники следственного управления СК России по Ярославской области совместно с членами ярославских поисковых отрядов «Малая родина» и «Память Отечества» возложили цветы к Вечному огню и почтили память погибших минутой молчания.

Торжественное открытие «Стелы памяти» следователям - участникам Великой Отечественной войны, умершим в послевоенное время, состоялось в музее регионального следственного управления по Красноярскому краю и Республике Хакасия. В памятном мероприятии приняли участие и.о.руководителя управления Алексей Еремин, вдова следователя - участника Великой Отечественной войны Купрякова Николая Яковлевича - Галина Купрякова, внук и правнучка ветерана следствия Гордеева Сергея Леонидовича - Сергей и Кристина Гордеевы, а также офицеры регионального СК России.

В открытии историко-документальной выставки «Так началась война» приняли участие



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю, ветераны следствия и кадеты профильных классов СК России гимназии №24 города Ставрополя им. генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова.

Офицеры следственного управления СК России по Орловской области посетили Кривцовский мемориал в Болховском районе, где приняли участие в церемонии перезахоронения останков воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны.

Сотрудники Северо-Западного следственного управления на транспорте СК России посетили братское воинское захоронение в Ленинградской области «Советским воинам, погибшим за Родину 1941-1944 гг», над которым в целях сохранения историко-культурного наследия офицерами ведомства в 2019 году было взято шефство.

В Новгородской области руководитель следственного управления СК России Николай Супрун совместно с подчиненными сотрудниками, а также представителями общественных организаций, силовых структур и правоохранительных органов области принял участие в Международной акции «Сад памяти». Завершилось мероприятие церемонией посадки 80 яблонь в память о погибших защитниках нашей Родины и установкой памятной таблички.

Активно поддерживая «Поисковое движение России», органы Следственного комитета Российской Федерации вносят существенный вклад в работу по сохранению исторической памяти о Великой Отечественной войне. Во взаимодействии с региональным отделением поисковиков следственное управление СК России по Пермскому краю также подключилось к этой работе, приняв участие в поисковой экспедиции и захоронении останков воинов-красноармейцев, найденных на полях сражений. В канун Дня памяти и скорби в городе Березники офицеры внесли свой вклад в открытие выставки «Без срока давности». Передвижная выставка с аналогичным названием открылась и в следственном управлении СК России по Калужской области.

К Международной акции «Свеча памяти» присоединились офицеры СК России из Амурской, Омской, Костромской, Ленинградской, Смоленской, Ярославской, Рязанской, Новгородской, Липецкой и Пензенской областей, Ставропольского, Краснодарского, Пермского, Красноярского краев и республик Хакасия, Карелия, Калмыкия и Крым, а также следователи Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации.

Сегодня памятные мероприятия с возложением цветов и венков к памятникам героям Великой Отечественной войны продолжатся сотрудниками следственных управлений СК и в других регионах России.

В сердцах офицеров Следственного комитета - вечная память о тех, кто погиб на фронтах, кто умер от ран, голода и лишений, замучен в плену – всех, кто отдал свои жизни ради Великой



Победы!

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



22 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1585069>